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Срок на уведомлението:  7 дни
Дата на отпубликуване: 21.02.2020г.
До:  Светлана Борисова Мучанова
Документи: жалба Гр-2184/2019г. на Ангел Чанков
Публикация на: 13.02 .2020г
Община Ихтиман „Специализирана администрация” –отдел Архитектура и строителство

На основание §4, ал.2 от ДР на ЗУТ , Ви  уведомява  по чл. 26, ал. 1, от АПК  ,
че е извършена проверка от специалисти на Дирекция специализирана администрация при община Ихтиман по документи и оглед на място в УПИ ІV-99,кв.4,с.Веринско в присъствието на Персинка Стоянова Сотирова и е съставен протокол.
На основание чл. 34,ал. 1 и  ал.3 от АПК, в 7-дневен срок от залепване на  уведомлението на таблото в община Ихтиман ,на таблото в сградата на техническа служба,   на таблото в сградата на кметство Веринско, на входната врата на УПИ ІV-99, кв.4,с.Веринско  и обявяването му на електронната страница на община Ихтиман  ,            Ви се предоставя възможност в приемното време: понеделник и четвъртък  от 09.00 ч. до 12.00 ч. и от 13.00 до 16.00ч. ; петък от 09.00 ч. до 12.00ч  да се запознаете с документите по преписката,  които се намират в сградата на техническа служба на община Ихтиман . Възражения по протокола на комисията , можете да подадете  до общинската администрация на община Ихтиман на адрес –гр.Ихтиман,ул.Цар Освободител №123 в седем дневен срок  от датата на уведомяването. 
 	При непредставяне в предвидения срок на нови писмени доказателства, удостоверяващи други факти и обстоятелства, различни от приложените към преписката и протокола, ще се продължи процедурата по издаване на заповед  с която ще се  задължи Персинка Стоянова Сотирова, Светлана Борисова Мучанова и Димитър Борисов Лозанов , като собственици с идеални части на УПИ ІV-99, кв.4 , с.Веринско : да приведат находящата се в имота им септична яма във вид , отговарящ на нормативните изисквания за разполагане на водоплътна изгребна яма съгласно чл.47, ал.2 от ЗУТ, което е в интерес на здравеопазването, хигиената , чистотата и спокойствието на гражданите.
 Настоящото уведомление се обявява на основание чл.61,ал.3 от АПК във връзка с чл.18а,ал.9 и ал.10 от АПК.
 
Дата на залепване на входната врата на имота УПИ ІV-99,кв.4,с.Веринско-13.02.2020 г.
Дата на поставяне на таблото в сградата на община Ихтиман :13.02.2020 г.                                Дата на поставяне на таблото в сградата на техническа служба :13.02.2020 г.                                    Дата на поставяне на таблото в сградата на кметство с.Веринско:13.02.2020г.
Дата на публикуване на електронната  страница на община Ихтиман : 13.02.2020 г.
Дата на сваляне от таблата :21.02.2020г.
 
                                                                                              Гл.специалист АС :Цв.Атанасова
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