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Приложение № 3

НАРЕДБА
 ЗА ПОСТАВЯНЕ НА ПРЕМЕСТВАЕМИ ОБЕКТИ
 ЗА ТЪРГОВСКИ И ДРУГИ ОБСЛУЖВАЩИ ДЕЙНОСТИ

І. ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ


Чл.1.С тази наредба се определят условията, реда и начина за разполагане на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности на територията на Община Ихтиман.


Чл.2.Преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности са: павилиони, , кабини, маси, както и други елементи на градското обзавеждане (спирки на масовия градски транспорт , пейки, осветителни тела, съдове за събиране на отпадъци, чешми, фонтани, часовници и други), които не са трайно свързани с терена.

Чл.3.При определяне на местата за поставяне на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности, Общината се ръководи от интересите на обществото, Общите градоустройствени планове на населените места и необходимостта за задоволяване на определени жизнени потребности.
ІІ. УСЛОВИЯ И РЕД ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА МЕСТА ЗА ПОСТАВЯНЕ НА ПРЕМЕСТВАЕМИ ОБЕКТИ ЗА ТЪРГОВСКИ И ДРУГИ ДЕЙНОСТИ И ТЯХНОТО ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ФИЗИЧЕСКИ ИЛИ ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА


Чл.4.Преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности могат да се разполагат в общински, държавни или частни застроени или незастроени парцели предназначени за мероприятие , което позволява разполагането на подобни обекти и съоръжения.

Чл.5.(1)Не се допуска разполагане на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности в терени на болници, детски заведения, църкви, зелени площи, отворени за движение улични платна , паркинги, пред входове на сгради и гаражи.


(2)По изключение в зелени площи може да се допуска разполагане на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности , въз основа на цялостен паркоустройствен проект и оценка за въздействие върху околната среда, съгласно ЗООС, в съответствие с чл.32, ал.1, т.2 от Наредба №7/22.12.03г  за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони.

Чл.6.Предложение за определяне на места за разполагане на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности се правят:


1.За общински терени- от Кмета на Общината 


2.За държавни терени –  от Министерството или ведомството, което стопанисва терена , а в останалите случаи от Областния управител


3.За частни терени – от носителите на вещни права върху съответния терен


Чл.7.В едномесечен срок от постъпване на предложението, главния архитект на Общината одобрява схема за поставяне  на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности в общински или държавни терени. Схемата се одобрява върху скица, изготвена от Дирекция АС  при Община Ихтиман.и представена от предложителя. Главният архитект може мотивирано да откаже одобряването на такава схема.

Чл.8.(1)Правото на разполагане на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности върху общински терени се предоставя със заповед на кмета на общината въз основан на проведен търг или конкурс за определен съгласно разпоредбите на ЗОС срок. Разрешени за поставяне се издава на името на лицето на което е предоставено това право.


(2)Правото на разполагане на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности върху държавни терени се предоставя от министерството или ведомството , което стопанисва имота , а в останалите случаи от Областния управител. Разрешение за поставяне се издава на лицето, на което е предоставено това право.


(3)В терени – частна собственост разрешение за поставяне на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности се издава на името на носителите на вещни права върху имота.

(4)При  промяна  на собствеността на преместваемите обекти и съоръжения в случаите на ал.1 и 2 разрешението  за поставяне запазва действието си при условията на сключения договор, след съгласуване с общинската администрация
ІІІ.ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ПРЕМЕСТВАЕМИТЕ ОБЕКТИ ЗА ТЪРГОВСКИ И ДРУГИ ОБСЛУЖВАЩИ ДЕЙНОСТИ И НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ ЗА ИЗДАВАНЕ 
НА РАЗРЕШЕНИЕ ЗА ПОСТАВЯНЕ


Чл.9.Преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности трябва да се изграждат от леки конструкции и материали и да отговарят на естетическите, санитарно-хигиенните и противопожарните изисквания 


Чл.10.(1)Преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности се разполагат най-малко на 3,00м от странична регулационна линия и най-малко на 5,00м от регулационна линия в дъното на парцела. Поставянето на преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности на по-малко от 3,00м от страничната регулационна линия става със съгласие на съседа изразено в нотариално-заверена декларация. Такива обекти могат да бъдат поставяни на улично-регулационната линия.


(2)Преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности  се поставят най-малко на 3,00м от съществуващи сгради и постройки. Същите могат да се разполагат непосредствено до калкани стени на сгради със съгласието на собственика на сградата.

Чл.11.(1)Поставянето на преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности се извършва въз основа на разрешение за поставяне, издадено от главния архитект на Общината.


(2.)В разрешението за поставяне се указва срокът и всички останали условия, при които то се издава. 


Чл. 12.(1)Разрешения за поставяне на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности се издава въз основа на писмена молба придружена от :

1. Документ, удостоверяващ вещните права върху терена, съответно и документ, с който е предоставено правото на поставяне на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности.

2. Скица (виза) за проучване и проектиране , издадена от главния архитект на Общината , в която се указват всички необходими точни мерки, коти , разстояния  и условия. 
3. Три копия от архитектурен проект , изготвен от правоспособен проектант, одобрен от главния архитект на Общината.

4. Конструктивен проект или конструктивно становище с указания за изпълнение , изготвени от правоспособен проектант.

5. Документ за платена такса за одобряване на проектите , съгласно разпоредбите на НОАМТЦУОИ.


(2)Разрешението за поставяне на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности се издава в едномесечен срок след представяне на книжата по ал.1. В срока не се включва времето , през което проектите са върнати за извършване на промени по законосъобразност или за представяне на непредставени по ал.1 документи.


Чл.13.
Преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности могат да се свързват с ел. мрежата в съответствие с изискванията на Електроснабдяване.

Чл.14.(1)Не се разрешава преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности да се свързват в водопроводната и канализационна мрежа.


(2)По изключение се допуска свързването със съществуваща водопроводна и канализационна мрежа в рамките на частен терен без да се допуска разкопаване на улични, площадни и тротоарни терени. В този случай свързването с водопроводната и канализационна мрежа става в съответствие с изискванията на В и К.


Чл.15.
Преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности трябва да се разполагат при условията за заемане на съответния терен, одобрения архитектурен проект и издадено разрешение за поставяне.

Чл.16.
Законността на преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности се удостоверява от Дирекция АС при Общинската администрация.


Чл. 17.Съгласно чл. 178 ал. 2 от ЗУТ преместваемите обекти са VІ  категория строежи  и  не подлежат на въвеждане в експлоатация..
IV.  АДМИНИСТРАТИВНО - НАКАЗАТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ


Чл.18.За нарушения на разпоредбите на тази наредба се прилагат административно -наказателните мерки на ЗАНН.

Чл.19.(1)Преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности, поставени в нарушение на разпоредбите на тази наредба, се премахват  реда на чл.57а от ЗУТ.


(2)Контролът по спазване на настоящата наредба се възлага на Кмета на Общината.

V.ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ


Чл.20.
Преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности, поставени върху общинска или държавна земя се премахват по реда на чл.57а , ал.5 от ЗУТ. По отношение на тях съответно се прилагат разпоредбите на чл.16 от настоящата наредба.

Чл. 21.Временните търговски обекти , законно разположени върху общинска земя до влизане в сила на тази Наредба , запазват статута си до изтичане на сроковете по договорите за наем.


Чл.22.
На временни търговски обекти , законно разположени върху общинска земя по реда на преди действащата нормативна уредба, може да бъде продължен, договора за наем при условие, че в срок до 3 месеца след влизане в сила на тази Наредба приведат обекта и неговата документация в съответствие с изискванията на същата.


Чл. 23.Настоящата Наредба и изготвена в съответствие с разпоредбите на чл.56 от ЗУТ и Наредба №7/22.12.03г  за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони .

Чл.24.(1)Настоящата Наредба  отменя Наредбата приетата с Решение .№280 от 16.03.2001 г.


(2) Настоящата  Наредба  е приета на основание чл.22,ал.1 от ЗМСМА, на   заседание на  Общинския Съвет  на 31.03.2006 г. с Решение № 552 ,по Протокол № 34 от 31.03.2006 г.
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