На 31.05.2016 г. от 10:30 часа в заседателната зала на ет. 4 на административната сграда на община Ихтиман с адрес: гр.Ихтиман, ул."Цар Освободител" № 123 ще се отворят ценовите оферти на допуснатите до оценяване участници. Заседанието ще бъде публично, като на него могат да присъстват всички лица посочени в чл. 68, ал. 3 от ЗОП. 
Съобщение по чл.69а, ал.3 изр.второ от ЗОП

Резултат от оценяването по показател „ за предложен срок за изготвяне на заявление за кандидатстване и окомплектоване на пакета от документи за кандидатстване пред ДФ «Земеделие» на офертата на "Рила Консулт" ЕООД – 13 т.
      
Резултат от оценяването по показател „ за предложен срок за изготвяне на заявление за кандидатстване и окомплектоване на пакета от документи за кандидатстване пред ДФ «Земеделие» на офертата на "Фара Консулт" ООД – 13 т.

Резултат от оценяването по показател „ за предложен срок за изготвяне на всички документи по реда на ЗОП за избор на изпълнители на дейностите по проекта” - на офертата на "Рила Консулт" ЕООД – 13 т.
	
Резултат от оценяването по показател „ за предложен срок за изготвяне на всички документи по реда на ЗОП за избор на изпълнители на дейностите по проекта” - на офертата на "Фара Консулт" ООД – 13 т.

Резултат от оценяването по показател „ за предложен срок за изготвяне на заявка за авансово плащане по проекта” - на офертата на "Рила Консулт" ЕООД – 12 т.

Резултат от оценяването по показател „ за предложен срок за изготвяне на заявка за авансово плащане по проекта” - на офертата на "Фара Консулт" ООД – 12 т.

Резултат от оценяването по показател „ за предложен срок за изготвяне на заявка за окончателно плащане по проекта” - на офертата на "Рила Консулт" ЕООД – 12 т.

Резултат от оценяването по показател „ за предложен срок за изготвяне на заявка за окончателно плащане по проекта” - на офертата на "Фара Консулт" ООД – 12 т.

Общо точки  "Рила Консулт" ЕООД – 50 точки
Общо Точки "Фара Консулт" ООД – 50 точки
